










|  |  |  |  |  |  |  |  |  | | | | |
|---|---|--|--|---|--|--|--|--|--|---|--|----|
| Modello Model Modèle Modell Modelo | Larghezza di lavoro Working width Largeur de travail Arbeitsbreite Anchura de trabajo | Potenza minima traattrice Minimum tractor power Puissance minimum tracteur Traktormindest Leistung Potencia mínima tractor | Presa di forza PTO Prise de force Zapfwelle Toma de fuerza | Peso max Max. weight Poids max. Gewicht max. Peso máx. | Coltelli flottanti Floating blades Couteaux flottants Schwimmesser Filos flotantes | Coltelli a mazza Hammers Marteaux Hämmer Martillos | Cinghie Belts Courroies Riemen Correas | A Larghezza Width Largeur Breite Anchura | B Altezza Height Hauteur Höhe Allura | C Lunghezza Length Longueur Länge Largo | D Altezza tot. Total height Hauteur totale Gesamte Höhe Allura total | |
| | cm | kw | CV-HP-PS | giri/1' - rpm tr/1' - U/1' - rev /1' | kg | Nr. | Nr. | Nr. | cm | cm | cm | cm |
| XB 110 | 110 | 9 | 12 | 540 | 182 | 16+32 | 16 | 2 | 123 | 62 | 79 | 76 |
| XB 130 | 130 | 11 | 15 | | 200 | 16+32 | 16 | 3 | 145 | 62 | 79 | 76 |
| XB 130 S | 130 | 11 | 15 | 1000 | 202 | 16+32 | 16 | 3 | 145 | 62 | 82 | 76 |
| XB 150 | 150 | 15 | 20 | | 228 | 24+48 | 24 | 3 | 166 | 62 | 79 | 76 |
| XB 150 S | 150 | 15 | 20 | 2000 | 232 | 24+48 | 24 | 3 | 166 | 62 | 82 | 76 |
| XB 180 | 180 | 18 | 25 | | 260 | 24+48 | 24 | 3 | 193 | 62 | 79 | 76 |
| XB 180 S | 180 | 18 | 25 | | 266 | 24+48 | 24 | 3 | 193 | 62 | 82 | 76 |



BROYEURS
POUR HERBE,
SARMENTS
DE VIGNE ET
KIWIS

TRINCIADORAS
PARA HIERBA,
SARMIENTOS
DE VID
Y ACTINIDIA

TRINCIATRICE PER ERBA, TRALCI DI VITE E ACTINIDIA

SHREDDERS
FOR GRASS,
VINE-SHOOTS
AND KIWI.

MULCHGERÄTE
FÜR GRASS,
REBEN- UND
KIWISCHÖSSLINGE.








A SCELTA - ON CHOICE - AU CHOIX - NACH WUNSCH - A ELECCIÓN



Coltelli flottanti
Floating blades
Couteaux flottants
Schwimmesser
Filos flotantes

Coltelli a mazza
Hammers
Marteaux
Hämmer
Martillos

| Asse traattrice Tractor centre line - Axe tracteur Traktioachse - Eje a tracción | | Con spostamento manuale o idraulico With manual or hydraulic displacement Avec déport manuel ou hydraulique Mit manueller oder Hydraulische Verstellung Con desplazamiento manual o hidraulico | | | | |
|--|--|--|---------|----------------------|----------------------|--|
| Modello Model Modèle Modell Modelo |  | 1 | | 2 | | Spostamento Displacement Déport Verstellung Desplazamiento |
| | | F mm | G mm | F ₁ mm | G ₁ mm | |
| XB 110 |  | 700 | 305 | 350 | 655 | 350 |
| XB 130 - XB 130 S |  | 700 | 625 | 350 | 975 | 350 |
| XB 150 - XB 150 S |  | 700 | 830 | 350 | 1180 | 350 |
| XB 180 - XB 180 S |  | 934 | 874 | 584 | 1224 | 350 |

 **Agrimaster**
VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542
www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.eu

Modelli costruiti secondo le norme CE
Manufactured in compliance with CE standards
Modèles construits aux normes CE
Modelle gefertigt nach den CE-Vorschriften
Modelos construídos según norma CE



I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manufacturer. - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur. - Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las características y las ilustraciones son indicativas y no vinculan el constructor.

Trinciatrici leggere, adatte per piccole trattrici di bassa potenza, ideali per lavorazioni su erba di parchi, giardini, campi sportivi, verde pubblico e per la pulizia dei vigneti.

Light shredders, suitable for low-potency small tractors, ideal for parks, gardens, sport courses, public green areas and for vineyards cleaning.

Broyeurs légers, adaptés pour petits tracteurs de basse puissance, indiqués pour parcs, jardins, terrains sportifs, espaces verts et pour le nettoyage des vignes.

Leichtmulchgeräte, eignen fuer Keintraktor von bassmacht, ideal fuer Parks, Gaerten, Sportplaetzen, oeffentlicher Gruenanlagen und Pflege von Weingaerten.

Trinchadoras ligeros, aptas para chicos tractores de poca potencia, ideales para parques, jardines, campos deportivos, zonas verdes publicas y para la limpieza de vinedos.

DOTAZIONI DI SERIE - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPEMENT DE SERIE - SERIENZUBEHÖR - INCLUIDO EN LA SERIE



XB

XB Super

Attacco a 3 punti con timone scorrevole a spostamento manuale

Hitch at 3 points with sliding rudder to manual displacement

Attelage à trois points avec gouvernail coulissant à déport manuel

Drei-Punkt-Anbau mit manuelle Verstellung

Conexion a tres puntas con timon desplazante a desplazamiento manual



XB Super



XB

Scatola ingranaggi con ruota libera:

26KW/35CV a 540 giri/min o 40 KW/54CV a 1000giri/min

Gearbox with free-wheel: 26KW/35HP for 540 rpm or 40 KW/54HP for 1000 rpm

Boîtier avec roue libre: 26KW/35CV à 540 tours/min ou 40 KW/54CV à 1000 tours/min

Getriebe mit Freilauf: 26KW/35PS für 540 U/min oder 40 KW/54 PS für 1000 U/min

Caja engranajes con rueda libre: 26KW/35CV a 540 rev/min o 40 KW/54CV a 1000 rev/min

Rullo posteriore Ø140

Rear roller Ø140

Rouleau arrière Ø140

Heckwalze Ø140

Rodillo posterior Ø140

Coltelli o mazze a scelta

Knives or hammers on choice

Couteaux ou Marteaux au choix

Messer oder Hämmer nach Wunsch

Filos o martillos a elección



ACCESSORI A RICHIESTA - ACCESSORIES ON REQUEST - ACCESSOIRES SUR DEMANDE - ZUBEHÖR AUF WUNSCH - ACESORIOS A PEDIDO



Martinetto per spostamento idraulico

Jack for hydraulic displacement

Vérin pour déport hydraulique

Zylinder für hydraulische Verstellung

Martinete para desplazamiento hidráulico



Protezione posteriore in gomma (solo XB Super)

Rubber rear protection (only XB Super)

Protection arrière en gomme (seulement XB Super)

Kunststoff sicherheitschutz (nur XB Super)

Protección posterior de goma (sólo XB Super)

Trasmissione idraulica con motore ad ingranaggi gruppo2

Hydraulic transmission with group 2 gear motor

Transmission hydraulique avec moteur à engrenages groupe 2

Hydraulischer Antrieb mit Getriebe-motor Gruppe 2

Transmisión hidráulica con motor a engranajes grupo 2



Montaggio anteriore

Front mount

Montage à l'avant

Frontanbau

Montaje anterior

Montaggio anteriore con parallelogramma

Front mount with parallelogram

Montage à l'avant avec parallelogramme

Frontanbau mit Parallelogramm

Montaje anterior con paralelogramo

